Report della Procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo n. 175724296 effettuata da Comune di Gravellona Lomellina

Sommario

Documento Pubblicato

Documentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	. 4
Partecipanti alla Procedura	10
Gara aggregata	11
Adesioni Postume	11
Riepilogo Offerte	11
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	18
Aggiudicazione	
Registro di controllo	19
Comunicazioni di Procedura	21
Verbali intermedi	25

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato

Tavola 08.pdf

Documento Pubblicato

Campo sportivo completamento DGUE.doc

Documento Pubblicato

Tavola 05.pdf

Documento Pubblicato

Allegato

200617 - Elevazioni - ST002.pdf

QTE.pdf Allegato Documento Pubblicato Allegato 200617 - Fondazioni - ST001.pdf Documento Pubblicato Allegato Tavola 03.pdf Documento Pubblicato Allegato 16284TRM1R0.pdf Documento Pubblicato Allegato Tavola 09.pdf Documento Pubblicato Allegato Tavola 04.pdf Documento Pubblicato Allegato 16284EC700R0 - Relazione tecnica ex Legge 10.pdf Documento Pubblicato Allegato Campo sportivo completamento club house dichiarazione di offerta.doc Documento Pubblicato Allegato Relazione.pdf Documento Pubblicato Allegato Campo Club completamento sportivo House convocazione.pdf.p7m Documento Pubblicato

Allegato Abaco Serramenti.pdf Documento Pubblicato Tavola 01.pdf Allegato Documento Pubblicato Allegato Cronoprogramma.pdf Documento Pubblicato Allegato Tavola 07.pdf Documento Pubblicato Allegato Campo sportivo comletamento domanda di partecipazione.doc Documento Pubblicato Allegato 16284ELT1R0.pdf Documento Pubblicato Allegato Tavola 02.pdf Documento Pubblicato Allegato PSC campo sportivo - progettazione_1.pdf Documento Pubblicato Allegato Campo sportivo completamento club house lettera di invito.pdf.p7m Documento Pubblicato CME.pdf Allegato Documento Pubblicato

Allegato PSC-Covid campo sportivo - progettazione_1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Piano manut.pdf

Documento Pubblicato

Allegato STIMA MANOD.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Fascicolo campo sportivo - progettazione_1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 16284RLZR0 37-08 completa.pdf

Documento Pubblicato

Allegato CSA ex DLGS 36-23.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Tavola 06.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 175724296

Nome Procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo spor-

tivo

Descrizione Procedura

Codice Gara 002/2023

Destinatari

Codice CIG A0246C7D1E

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 2900432

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45212170-8 - Lavori di costruzione di edifici per attività ricrea-

tive

Codici categorie SOA OG 1 I - Edifici civili e industriali (classe I).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

- -

Responsabile Unico del Progetto

Nome bordin silvia

Login user_118914

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Gravellona Lomellina (85001830182)

Indirizzo email tecnico.comunegravellonalomellina@pec.it

Num. telefono 0381650057

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 3

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 31 ottobre 2023 14.44.38 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

mercoledì 29 novembre 2023 10.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

Si

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Base d'asta 114.560,33000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.921,00000 EUR

di cui costi del personale 0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

112.639,33000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Opzione proroga (mesi)

Opzione rinnovo (mesi)

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori non vedono nulla al ter-

mine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
ne di accetta-	Il Concorrente dichia- ra di accet- tare integral- mente la do- cumentazio- ne di gara, i relativi al- legati e tut- ti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi	Si prega di allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un'unica cartella .zip (o equivalente) e firmati digitalmente, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente.		Libero		Allegato	
Modulo di autocertifi- cazione	Si prega di inviare il modulo di dichiara- zione sostitu- tiva di certi- ficazione de- bitamente compilato e firmato digi- talmente.		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Contributo ANAC	Si richiede di allegare copia della ricevuta di avvenuto pagamento del contributo versato all'ANAC, con riferimento alla presente procedura di gara. La ricevuta dovra' essere firmata digitalmente.	Amministrativo	Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne sostitutiva	1 0		Libero		Allegato	
Avvalimento		Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	sia necessario allegare piu' di un file, allegarli in un'unica cartella .zip (o equivalente). I singoli documenti, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara, dovranno essere firmati digitalmente. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente. Se il concorrente non intende ricorrere a questo istituto si prega di allegare una dichiarazione in tal senso.					
Certificazio- ne SOA	Si prega di allegare copia della certificazione SOA secondo quanto richiesto e precisato nella documentazione di gara. Il documento dovra' essere firmato digitalmente, salvo quanto diversamente previsto dalla documentazione di gara.		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Deve essere allegata la dichiarazione di offerta redatta su modulistica disponibile nella documentazione di gara		Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	EDILCASSOLESE SAS
Login	user_156921
Indirizzo e-mail	edilcassolesesas@ticertifica.it
P. IVA / Cod. Istat	01395620188
Indirizzo	Via Gorizia 19, 27023 CASSOLNOVO (Italia)
Numero telefono	0381928773
Ragione sociale	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MEL- LO
Login	user_50485
Indirizzo e-mail	info@icetsrl.it
P. IVA / Cod. Istat	00315330183
Indirizzo	VIA MONTENERO 10/C, 27020 TROMELLO (Italia)
Numero telefono	038286060
Ragione sociale	I.C.M. S.R.L. socio unico
Login	user_126884
Indirizzo e-mail	icm.srl@arubapec.it
P. IVA / Cod. Istat	02156320182

Indirizzo	via xx settembre n. 38, 27034 LOMELLO (Italia)
Numero telefono	0384858227
Ragione sociale	MR Coperture Srl
Login	user_80106
Indirizzo e-mail	mrcoperture@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02161210188
Indirizzo	via Alessandro Volta, 10, 27040 CAMPOSPINOSO (Italia)
Numero telefono	038552924
Ragione sociale	Ci e Gi di Giuffrida Luigi snc
Login	user_276987
Indirizzo e-mail	ciegi1@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01950590180
Indirizzo	vicolo Sant'Antonio, 15, 27030 PALESTRO (Italia)
Numero telefono	3319097462

Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1701192545916
Num. Protocollo Interno	3101723
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore EDILCASSOLESE SAS

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data martedì 28 novembre 2023 18.29.05 CET

Offerta economica % 10,75000 %

Offerta economica EUR 100.530,60202 EUR

Offerta economica (in lettere) DIECI / 75000 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

13.209,00000 EUR

di cui costi del personale 64.283,80000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

economico

1.921,00000 EUR

Offerta economica complessiva 102.451,60202 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

Bando Gravellona 2023-20231128T160209Z-001.zip

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): E/8zPVxEl+6tBT3QupLqWw==

Hash(SHA-1-Hex):

6c84299c989dcdaf2fe81300034d868cb647e055

Hash(SHA-256-Hex): a6d2d1a69a3cc1789ed753fd44622a4-c1611d2c0a9dd3f9f9617d490ecb19b42

	Controlle drong land Clark H
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	Edilcassolese - Modulo autocertificazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): bXRJExFn7anlCpUICHq+Eg==
	Hash(SHA-1-Hex): a756abeca1a4714d948c138639d26390a33e63de
	Hash(SHA-256-Hex): b346ce4c0b36f57e518a3ca1e00ac9d-4326bfecde389e90a0a7a4904a046cc0e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010016394227476.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fPz5o5CLA/F8is6Ykhb/Pw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8fd8a5d8a80530287bf7b38a7bb999f34436cddd
	Hash(SHA-256-Hex): eab0ed1dbecc8349ede35d8cf2b9973-5071b091d52b19087a38f69e14dab01cf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Edilcassolese - Dichiarazione sostitutiva.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mKEmpwDgDJ/tndemeaY+kQ==

	Hash(SHA-1-Hex): cd9bd8e61c93aad52697c6f05ddf29852ae4e639
	Hash(SHA-256-Hex): 92abd61502545e814af39cb681af15c-54ce9e209dae34108052c4480d0774867
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Edilcassolese - No avvalimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 738 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Pw9Aeh8pIZ6ANzFAWVOdnw==
	Hash(SHA-1-Hex): b27f7b963df9744c6dbc0bf0e7f3e19454eb11dc
	Hash(SHA-256-Hex): 7af80d268cb1a053215806996e8fdf6-1f636bd421096c3b78113e58cfd2d019b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Attestato SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GoVmxvz1J2V3BRSVoOIacQ==
	Hash(SHA-1-Hex): d5dbd28d63ea40e7fecf14d04612793009d500f5
	Hash(SHA-256-Hex): 7bbf9c2d76749a6d8779b34f5589d6a-17a5b2a8f8b63333f296e54191b3f44c1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DICHIARAZIONE DI OFFERTA (Parametro Economico)	Edilcassolese - Offerta.pdf (1).p7m

	Dimensioni: 824 KB
	Difficusioni. 624 KD
	Firmatari: Truglio Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): 9SZYyTeP10KWiXobB0h84A==
	Hash(SHA-1-Hex):
	1b6c7f255a9ae52e6756f2ea6bb8e45090e98039
	Hash(SHA-256-Hex): 13ecae6253e10931f167688e7415d7c-b9ec9b698a7f7ce2e949ff68a3fbb900d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1701192545916
Fornitore	EDILCASSOLESE SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	martedì 28 novembre 2023 18.29.05 CET
Sconto (in cifre)	10,75000 %
Sconto (in lettere)	DIECI / 75000 %
Punteggio economico	100,00
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	100,00

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

,,,,,,,,,,

tro Amministrativo)

Requisiti amministrativi (Parame-

Bando Gravellona 2023-20231128T160209Z-001.zip

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): E/8zPVxEl+6tBT3QupLqWw==

Hash(SHA-1-Hex):

6c84299c989dcdaf2fe81300034d868cb647e055

Hash(SHA-256-Hex): a6d2d1a69a3cc1789ed753fd44622a4-

c1611d2c0a9dd3f9f9617d490ecb19b42

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)

Edilcassolese - Modulo autocertificazione.pdf.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): bXRJExFn7anlCpUICHq+Eg==

Hash(SHA-1-Hex):

a756abeca1a4714d948c138639d26390a33e63de

Hash(SHA-256-Hex): b346ce4c0b36f57e518a3ca1e00ac9d-

4326bfecde389e90a0a7a4904a046cc0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010016394227476.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fPz5o5CLA/F8is6Ykhb/Pw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8fd8a5d8a80530287bf7b38a7bb999f34436cddd
	Hash(SHA-256-Hex): eab0ed1dbecc8349ede35d8cf2b9973-5071b091d52b19087a38f69e14dab01cf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Edilcassolese - Dichiarazione sostitutiva.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mKEmpwDgDJ/tndemeaY+kQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cd9bd8e61c93aad52697c6f05ddf29852ae4e639
	Hash(SHA-256-Hex): 92abd61502545e814af39cb681af15c-54ce9e209dae34108052c4480d0774867
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Edilcassolese - No avvalimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 738 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Pw9Aeh8pIZ6ANzFAWVOdnw==
	Hash(SHA-1-Hex): b27f7b963df9744c6dbc0bf0e7f3e19454eb11dc
	Hash(SHA-256-Hex): 7af80d268cb1a053215806996e8fdf6-1f636bd421096c3b78113e58cfd2d019b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Attestato SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GoVmxvz1J2V3BRSVoOIacQ==
	Hash(SHA-1-Hex): d5dbd28d63ea40e7fecf14d04612793009d500f5
	Hash(SHA-256-Hex): 7bbf9c2d76749a6d8779b34f5589d6a-17a5b2a8f8b63333f296e54191b3f44c1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DICHIARAZIONE DI OFFERTA (Parametro Economico)	Edilcassolese - Offerta.pdf (1).p7m
	Dimensioni: 824 KB
	Firmatari: Truglio Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): 9SZYyTeP10KWiXobB0h84A==
	Hash(SHA-1-Hex): 1b6c7f255a9ae52e6756f2ea6bb8e45090e98039
	Hash(SHA-256-Hex): 13ecae6253e10931f167688e7415d7c-b9ec9b698a7f7ce2e949ff68a3fbb900d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	EDILCASSOLESE SAS

Punteggio tecnico		
Punteggio economico	100,00	
Punteggio totale	100,00	
Sconto offerto (in cifre)	10,75000 %	
Sconto offerto (in lettere)	DIECI / 75000 %	
Offerta anomala?	No	

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile Unico di Progetto

Nome	bordin silvia
Login	user_118914
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Gravellona Lomellina (85001830182)
Indirizzo email	tecnico.comunegravellonalomellina@pec.it
Num. telefono	0381650057

Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	EDILCASSOLESE SAS
	15001
Login	user_156921
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	EDILCASSOLESE SAS (01395620188)
Indirizzo email	edilcassolesesas@ticertifica.it
Num. telefono	0381928773
Commento all'aggiudicazione	Esperite le procedure di verifica di aggiudica la procedura

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
lunedì 11 dicembre 2023 9.28.40 CET	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura Completamen- to del locale polifunziona- le presso il campo sportivo (ID#175724296) è stata comple- tata. La graduatoria è ora dispo- nibile.
venerdì 1 dicembre 2023 11.49.02 CET	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
venerdì 1 dicembre 2023 11.44.56 CET	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1701192545916) della Procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
venerdì 1 dicembre 2023 11.44.56 CET	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia è stato applicato quanto definito dall'Art. 54 del Dlgs. 36/2023. Sono state rilevate meno di 5 offerte ammesse o si è verificato un caso limite; pertanto, non è stato effettuato il calcolo della soglia di anomalia.
venerdì 1 dicembre 2023 11.42.43 CET	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296) è iniziata.
venerdì 1 dicembre 2023 11.42.35 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1701192545916) della Procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296) è stata accettata con la seguente motivazione: .
venerdì 1 dicembre 2023 11.42.13 CET	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art. 54 del Dlgs. 36/2023. Il Metodo da applicare è il Metodo A.
venerdì 1 dicembre 2023 11.05.41 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_156921 sulla Procedura con ID 175724296 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
mercoledì 29 novembre 2023 10.56.50 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 175724296

Data	Oggetto	Testo
mercoledì 29 novembre 2023 10.00.03 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296).
martedì 28 novembre 2023 18.29.05 CET	Invio Offerta	L'offerente EDILCASSOLESE SAS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Comple- tamento del locale polifunziona- le presso il campo sportivo (ID 175724296).
mercoledì 15 novembre 2023 14.17.18 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 175724296
giovedì 2 novembre 2023 12.32.03 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 175724296
martedì 31 ottobre 2023 14.44.48 CET	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubbli- cazione sul Mercato Completa- mento del locale polifunziona- le presso il campo sportivo (ID 175724296).
martedì 31 ottobre 2023 14.44.38 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato Completamento del locale polifunzionale presso il campo sportivo (ID 175724296). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	176251948
Data di invio	mercoledì 15 novembre 2023 13.05.19 CET
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (bordin silvia)
Destinatari	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL-LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO-MELLO), non ricevuto; EDILCASSOLESE SAS (EDIL-CASSOLESE SAS), non ricevuto; Ci e Gi di Giuffrida Luigi snc (Ci e Gi di Giuffrida Luigi snc), ricevuto in data mercoledì 15 novembre 2023 15.33.13 CET; MR Coperture Srl (MR Coperture Srl), ricevuto in data mercoledì 15 novembre 2023 14.23.01 CET; I.C.M. S.R.L. socio unico (I.C.M. S.R.L. socio unico), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Caricamento documentazione integrativa

Testo del Messaggio	Si prega di prendere visione della documentazione integrativa caricata a sistema IL RESPNSABILE DEL SERVIZIO TEC- NICO Geom. Silvia Bordin
Id Messaggio	176029505
Data di invio	giovedì 9 novembre 2023 10.19.36 CET
Mittente	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO)
Destinatari	bordin silvia (bordin silvia), ricevuto in data mercoledì 15 novembre 2023 13.14.32 CET
Oggetto del Messaggio	Documentazione di gara
Testo del Messaggio	Buongiorno con la presente per chiedere gentilmente di rice- vere progetto dell'impianto elettrico (numero di prese, punti luce, numero di lampade, numero di lampade di emergenza, quadri elettrici, ecc), progetto con rilievo dei lavori già ese- guiti e abaco dei serramenti. chiediamo chirimenti in merito alla determinazione del corrispettivo a corpo o a misura? Re- stiamo in attesa di un gentile riscontro Grazie Cordiali saluti
	comunica che sono disponibili due nuovi elaborati nella do- cumentazione di gara
Id Messaggio	176028710
Data di invio	giovedì 9 novembre 2023 10.09.23 CET
Mittente	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO)
Destinatari	bordin silvia (bordin silvia), ricevuto in data mercoledì 15 novembre 2023 13.06.08 CET
Oggetto del Messaggio	RE: Documentazione di gara
Testo del Messaggio	Buongiorno Geom. Bordin con la presente per chiedere gentilmente di poter ricevere il progetto dell'impianto elettrico (numero di prese, punti luce, numero di lampade, numero di lampade di emergenza, quadri elettrici, ecc), un elaborato grafico dello stato di fatto eseguito, l'abaco dei serramenti. Nella lettera d'invito al punto 3.6 viene indicata la modalità di determinazione del corrispettivo a corpo, mentre nel capitolato speciale d'appalto art. 32 viene indicata la modalità di determinazione a misura qula è da intendersi valida? Restiamo in attesa di un gentile riscontro Grazie Cordiali saluti ————————————————————————————————————
	cumentazione di gara

Data di invio	giovedì 2 novembre 2023 13.35.46 CET	
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (bordin silvia)	
Destinatari	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL-LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO-MELLO), ricevuto in data giovedì 2 novembre 2023 14.05.53 CET; Ci e Gi di Giuffrida Luigi snc (Ci e Gi di Giuffrida Luigi snc), ricevuto in data mercoledì 15 novembre 2023 8.06.48 CET; EDILCASSOLESE SAS (EDILCASSOLESE SAS), non ricevuto; I.C.M. S.R.L. socio unico (I.C.M. S.R.L. socio unico), ricevuto in data lunedì 6 novembre 2023 9.28.16 CET; MR Coperture Srl (MR Coperture Srl), ricevuto in data giovedì 2 novembre 2023 17.18.07 CET	
Oggetto del Messaggio	Documentazione di gara	
Testo del Messaggio	Si comunica che sono disponibili due nuovi elaborati nella do- cumentazione di gara	
Id Messaggio	175994345	
Data di invio	mercoledì 8 novembre 2023 11.57.03 CET	
Mittente	EDILCASSOLESE SAS (EDILCASSOLESE SAS)	
Destinatari	bordin silvia (bordin silvia), ricevuto in data mercoledì 8 novembre 2023 12.25.40 CET	
Oggetto del Messaggio	Modulo autocertificazione	
Testo del Messaggio	Buongiorno, cosa va allegato nel modulo di autocertificazione? cordiali saluti.	
Id Messaggio	176772124	
Data di invio	mercoledì 29 novembre 2023 10.49.15 CET	
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (bordin silvia)	
Destinatari	EDILCASSOLESE SAS (EDILCASSOLESE SAS), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	Convocazione della seduta pubblica per l'apertura della documentazione amministrativa	
Testo del Messaggio	E' pubblicato l'avviso di convocazione della seduta in oggetto	
Allegato	Campo sportivo Club House completamento convocazione.pdf.p7m	
	Dimensioni: 568 KB	

	Firmatari: BORDIN SILVIA
	Hash(MD5-Base64): 9AJSpNQoDR0p51UlLZTtUg==
	Hash(SHA-1-Hex): beaa60210183e14e2cdf2c2284e89c41df1d24b3
	Hash(SHA-256-Hex): f2e0db671d4e8ccd814bd7cd3f5d19f-a3230d190b74bbced784516574847aef4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	176252274
Data di invio	mercoledì 15 novembre 2023 13.14.28 CET
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (bordin silvia)
Destinatari	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Documentazione di gara
Testo del Messaggio	Buongiorno si comunica che lo stato di fatto è riportato nelle tavole da 5 a 8; la presente procedura è a corpo; sono quantificati a misura (rif. art. 32 del CSA) eventuali interventi non previsti nel contratto di cui all'art. 31 del CSA Cordiali saluti IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO Geom. Silvia Bordin
Id Messaggio	175996200
Data di invio	mercoledì 8 novembre 2023 12.25.30 CET
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (bordin silvia)
Destinatari	EDILCASSOLESE SAS (EDILCASSOLESE SAS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Modulo autocertificazione

Testo del Messaggio	Buongiorno va allegato il modello DGUE e allegato documen-
	to di identità Testo del messaggio
	originale: Buongiorno, cosa va allegato nel modulo di auto-
	certificazione? cordiali saluti.

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 10. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	venerdì 1 dicembre 2023 11.49.13 CET
Commento	Si chiude la fase di apertura delle buste economiche e si pro- cede con la proposta di aggiudicazione
Numero di protocollo interno	3133704
Data	venerdì 1 dicembre 2023 11.34.22 CET
Commento	Si chiude la fase di apertura delle buste amministrative; il candidato risulta ammesso
Numero di protocollo interno	3133558